



## Сотрудники Главного следственного управления ввиду празднования Всемирного дня молодежи провели межвузовскую научно-практическую конференцию



В рамках работы правового кружка при СУ по САО по городу Москве и правового просвещения, а также разъяснения законодательства и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, Головинский следственный отдел инициировал и провел межвузовскую научно-практическую конференцию "Расследование следователями СК РФ уголовных дел об уклонении от призыва на военную службу: проблемы, пути решения, статистика, права и обязанности военнообязанных" на базе ГБОУ "Школа №1409".

Открыл конференцию руководитель Головинского следственного отдела подполковник юстиции Евгений Быков, который напомнил присутствующим, что 10 ноября 1945 года принято решение создать Всемирную федерацию демократической молодежи для



сотрудничества молодежи во всех областях жизни общества. С тех пор 10 ноября отмечается как Всемирный день молодежи.

Также Евгений Быков отметил важность проведения подобных мероприятий с участием лиц, еще не поставленных на первичный воинский учет, и разъяснил присутствующим законодательство о воинской обязанности и военной службе. Рассказал о видах ответственности за неисполнение требований закона, в том числе об уголовной ответственности за уклонение от призыва на военную службу.

В мероприятии приняли участие студенты, аспиранты Финансового университета при Правительстве РФ, Российского государственного университета правосудия, МГУ им.М.В. Ломоносова, Всероссийского государственного университета юстиции, МГЮА им.О.Е. Кутафина, Российской таможенной академии, Московского городского психолого-педагогического университета, а также староста кружка Светослав Духанин, преподаватели права школы Ирина Разуваева и Сергей Вегеле, учащиеся 9-11 классов школы.

В своих выступлениях докладчики затронули вопросы о судебной практике уголовных дел данной категории, причинах уклонения от военной службы и пути их решения, а также административный аспект уклонения от службы в армии, проблемы квалификации уклонения от призыва на военную службу, криминологические проблемы противодействия уклонению от прохождения военной службы, правовое положение военнообязанных. Лучшим участникам вручены дипломы.

## Изображения



13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1178945>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---